
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Біологія та здоров’я людини). 8ТЕМ-освіта 
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

спеціальності А4 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) 
в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Дана за спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров’я 
людини) з фокусом на 8ТЕМ-технологіі розроблена для підготовки 
кваліфікованих педагогів та керівників гуртків, здатних ефективно 
працювати в реаліях Нової української школи. Документ містить вичерпний 
опис цілей навчання, перелік загальних і фахових компетентностей, а також 
чітко визначені результати підготовки та ресурсну базу для реалізації 
освітнього процесу.

Наповнення програми базується на запитах сучасного ринку праці, що 
забезпечує високу конкурентність випускників. Головною перевагою є 
можливість отримати комплексну кваліфікацію вчителя біології та основ 
здоров’я, керівника гуртка, що суттєво розширює кар’єрні перспективи 
молодих фахівців.

Структура навчального плану повністю узгоджується з цілями 
освітньо-професійної програми. Дисципліни охоплюють найбільш актуальні 
питання біологічної науки та 8ТЕМ-освіти, формуючи необхідний 
фундамент для професійної діяльності. Логічна послідовність викладання 
предметів забезпечує поступове досягнення програмних результатів 
навчання.

Окремо варто відзначити посилену практичну складову підготовки та 
збалансований перелік фахових курсів, що дозволяє майбутнім вчителям 
досконало опанувати практичні аспекти професії. Однак, дж  покращення 
освітньої програми варто врахувати послідовність вивчення освітніх 
компонентів і внести уточнення у структурно-логічну схему 
освітньої-професійної програми

з урахуванням вищезазначеного, ми вважаємо, що 
освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров’я 
людини). 8ТЕМ-освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) є 
актуальною, необхідною та може бути успішно реалізована в освітньому 
процесі Сумського державного педагогічного університету імені 
А. С. Макаренка.
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